



PROCES – VERBAL  
ȘEDIȚA EXTRAORDINARĂ DE ÎNDATĂ  
15.12.2020

Încheiat astăzi, 15.12.2020, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc ON—LINE, prin aplicația ”ZOOM”, orele 16<sup>00</sup>.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu Tudor – ”Bună ziua” declară deschise lucrările ședinței și dau cuvântul domnului Secretar General pentru a face prezența nominală”.

Domnul Secretar General, George Borșan – ”Bună ziua! Bîrzu S.. – prezent; Cîmpanu T. – prezent; Drăgan O.C. – prezent; Gavril C.S. – prezent; Grama F.I. – prezent; Istrate D. – prezent; Leonte I- prezent; Martin C.M. – prezent; Miron C.N. – prezent; Naum A. – prezent; Paraschiv M.M.- prezent; Pascal R. - prezent; Pădure A.L. – prezent; Pelin E.D. – prezent; Radu V.- prezent; Susanu B.B- prezent și Ursulică C.- prezent. După cum cunoașteți există o completare a ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre prin care trebuie să luăm act despre demisia a doi consilieri locali, din acest considerent numărul consilierilor locali în funcție este de 17. Domnul Președinte puteți lua cuvântul pentru că avem cvorum, iar ședința poate începe cu 17 consilieri locali.”

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu Tudor - precizează că a fost la mapă procesul-verbal de la ședința anterioară.

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T. - supune dezbaterii procesul-verbal din 27.11.2020.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot procesul-verbal de la ședința din: 27.11.2020.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.- dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire ordinii de zi a ședinței de astăzi.

Dl Primar – dă citire Dispoziției nr. 346/14.12.2020 și Dispoziției nr. 349/15.12.2020 de completare a ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:

”1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului centralizat de venituri și cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci și modificarea Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare al U.A.T. Municipiului Tecuci, pe anul 2020.

2. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de termen a mandatului de consilier local al domnului Dinu Constantin.

3. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de termen a mandatului de consilier local al domnului Lupașcu Mircea”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot ordinea de zi cu completarea așa cum au fost prezentate de domnul Primar.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.– ”propun să începem dezbaterile cu proiectele de pe completarea ordinii de zi și apoi proiectul cu rectificarea de buget”

Se supune la vot propunerea domnului Președinte de ședință.

Se înregistrează unanimitate voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de termen a mandatului de consilier local al domnului Dinu Constantin.**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T– dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru"(17 voturi "pentru").

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de termen a mandatului de consilier local al domnului Lupașcu Mircea**

DI Președinte de ședință, Cîmpanu T.- dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru" .

Se trece la **punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului centralizat de venituri și cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci și modificarea Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare al U.A.T. Municipiului Tecuci, pe anul 2020.**

DI Președinte de ședință, Cîmpanu T. – dă citire proiectului de hotărâre.

DI Secretar General, Borșan G – "la acest proiect avem un amendament".

DI Președinte de ședință, Cîmpanu T.- "comisia nr. 1 prin semnătura domnului Pascal Remus a venit cu un amendament care privește trei puncte și pe care și dumneavoastră le aveți , le dau citire : primul punct de pe amendament – "1. La capitolul bugetar "Autoritățile publice 51.02"- Documentație tehnică - anvelopare Școala Gimnazială Elena Doamna Tecuci - valoarea investiției 96,00 mii lei și Documentație tehnică - anvelopare Grădinița cu PP nr. 15 – valoare investiției 72,00 mii lei propunere rectificare să mutăm suma pentru Spitalul Municipal "Anton Cincu" Tecuci." - Vă rog comentarii pe marginea acestui amendament."

DI consilier Pascal R. – "împreună cu colegii mei de la U.I.P.T. am studiat un pic aceste investiții și în primul rând că în ședința trecută domnul Primar ne-a promis o fundamentare mai bună a acestor investiții, iar la ședința de astăzi am găsit un simplu referat de o singură pagină cu suma de 96 mii, în speță această sumă de 72 mii. Cei de la Agenția Fondului de Mediu vor da drumul la această măsură în perioada 3 martie-5 aprilie, nu va fi pe sistemul primul venit - primul servit, ci va fi pe sistemul punctajul cel mai bun. Cred că oportun ar fi fost să facem un punctaj, să vedem dacă suntem eligibili, și să obținem un punctaj cât mai mare ca să obținem această finanțare și după asta să venim cu aceste investiții și să cerem bani."

DI consilier Pădure A.L. –" legat de Școala nr. 5 și vreau să spun pentru că eu lucrez aici, acum doi ani de zile la Școala nr. 5 s-a făcut fațada acestei clădiri investindu-se o sumă de bani, sunt termopane bănuiesc că trebuie făcut un audit energetic în acest sens să vedem dacă ne încadrăm cu acești bani. Astăzi am discutat cu conducerea școlii și conducerea școlii nu a solicitat niciodată o anvelopare energetică, conducerea școlii a solicitat acoperiș că ne plouă în școală, nu știu de ce s-a ajuns la anvelopare energetică."

DI consilier Pascal R. – "din ce surse am știu că acum doi sau trei ani de zile este realizat un studiu de fezabilitate pe școala nr. 5, în documentația prezentată ne spune despre o documentație tehnică de anvelopare. Programul de la Agenția Fondului de Mediu se referă la creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu valoare per unitate undeva la 15 miliarde din care ca să fie și finanțată Primăria Tecuci trebuie să vină cu o cofinanțare de 30% pentru fiecare obiectiv. Ar fi bine, din punctul nostru de vedere, să facem o analiză mai bună la ce obiective vrem să finanțăm."

DI Primar – "domnul Pascal pentru a depune aceste proiecte spre finanțare, eu mi-aș fi dorit ca să fim printre primii, noi Tecuciul, care depun aceste proiecte spre finanțare. Partea de eficiență energetică nu am luat eu decizia de a merge către Școala nr. 5 și către Grădinița nr. 15, ci m-am consultat cu colegii-din Aparatul de specialitate al Primarului, și am constatat că Școala nr. 5 într-adevăr poate are fațada făcută dar ea nu este anvelopată termic pentru a beneficia de o eficiență energetică de o calitate ridicată și într-adevăr sunt probleme cu acoperișul care intra în această reabilitare, este vorba despre un proiect de un milion cinci sute mii lei pe unitate, iar partea de finanțare nu este de 30% ci de 10%."

DI consilier Pascal R. – "nu domnul Primar, vă contrazic dacă o să citiți ghidul cu 10% obțineți zero puncte. În condițiile în care nu este primul venit - primul servit și în condițiile în care se face ierarhia după punctaj cu 10% cum spuneți dumneavoastră nu o să luăm niciodată această finanțare."

DI Primar –"rog colegii consilieri dacă consideră oportun să mergem pe acest program al A.F.M.-ului către altă unitate de învățământ nu am nici o problemă. Am luat această decizie în urma consultărilor cu colegii din Aparatul de specialitate pentru că Școala nr. 5 este o unitate destul de mare și să ne încadrăm pe toți acei bănuți un milion cinci sute mii lei."

Dl consilier Pascal R. – ”referitor la ce a spus domnul Primar îl rog să facă din nou o analiză și poate acest punct să îl prindă la ședința ordinară pe care cred că o să o avem la sfârșitul lunii.”

Dl Primar – ”sumele domnul Pascal dacă îmi permiteți, sumele sunt bugetate, asta nu înseamnă că trebuie să le și cheltuim pe toate. Noi nu putem să bugetăm cât este oferta trebuie să avem o marjă în care să ne încadrăm.”

D-na consilier Paraschiv M.M – ”noi astăzi în Comisia de învățământ nu am văzut în documentele respective scris cuvântul ”acoperiș”, dacă am fi știut că este și acoperișul inclus probabil am fi fost de acord cu acest proiect”.

Dl consilier Pădure A.L.- ”în proiectul de reabilitare nu scrie nimic de acoperiș, scrie doar despre această anvelopare. Școala ”Elena Doamna” are în conturile sale deja 50 mii lei pentru acel acoperiș, problema se pune, din ce am înțeles eu, au întâmpinat la obținerea autorizației de la mediu, de la culte pentru că avem Judecătoria aproape și de la ISU pentru a putea demara acest proiect. Da Școala ”Elena Doamna” are nevoie de acoperiș, da școala nu este reabilitată termic dar Școala ”Elena Doamna” are o fațadă făcută acum un an jumătate sau doi unde s-au cheltuit foarte mulți bani.”

Dl Secretar General, Borșan G. – ”lecturând amendamentul am văzut că dumneavoastră faceți o sugestie ca banii să fie alocați la Spitalul ”Anton Cincu”. Din punctul meu de vedere nu este legal, dumneavoastră veți vota ”pentru” sau ”împotriva”, dacă nu trece proiectul banii sunt aici, dar nu putem să-i alocăm la Spitalul ”Anton Cincu” nefiind o solicitare din partea acestuia și nici fundamentare în acest sens.”

Dl consilier Martin C.M . – ”eu cred că este legal să putem muta banii, poate să ne lămurească doamna contabil, mie mi se pare foarte mult doar pentru documentație un miliard doar pentru o școală”

D-na Director Economic, Țăpoi N. – ”Bună ziua! Eu m-am întâlnit astăzi cu comisia și nu am fost atentă când v-am dat un răspuns referitor la cele trei capitole bugetare unde spune că renunțăm, însă spuneți tot o dată că ”mutăm suma”, eu ca să pot muta suma din punct de vedere legal și tehnic trebuie să am o fundamentare în spate, știți foarte bine la secțiunea dezvoltare eu trebuie să am o fundamentare, adică ce să facem cu ei cum să îi repartizez. Eu cred că putem face rectificarea numai pe renunțare dacă sunteți de acord și la următoarea rectificare dacă o să avem solicitare din partea managerului de la Spital exact pe ce obiectiv de investiții”

Dl consilier Pascal R. – ”domnul Dinu a venit astăzi la comisie și în urma discuțiilor cu dumnealui am convenit să luăm niște paturi dacă este oportună, paturi noi inclusiv un pat la ATI, un pat ultraperformant. După ce faceți toate demersurile necesare probabil o să aveți și un referat de necesitate din partea domnului doctor.”

D-na Director Economic, Țăpoi N. – ”eu nu am primit din partea domnului doctor nimic. Noi trebuie să votăm lista de investiții pe care nu pot să o fac decât analitic, pe fiecare obiectiv de investiții, exact cum aici v-am pus la ”Autorități publice” documentația tehnică și este trecută exact 96 mii lei reprezentând anvelopare grădiniță așa trebuie să trec eu acești 96 mii ce fac cu ei. Unde îi trec?”

Dl Primar – ”la următoarea ședință pe care o să o facem la finalul lunii, în funcție de disponibilul de bani din conturile Primăriei și în funcție de solicitarea domnului manager ca și costuri pentru achiziția de paturi sau ce mai trebuie la Spital putem face o rectificare special cu destinație pentru a aloca la Spital sumele necesare pentru a depăși această situație

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.- ”din ce înțeleg eu noi vom vota acest amendament urmând ca banii să rămână în conturile Primăriei și la un alt proiect de rectificare bugetară să îi dăm la Spital. Este corect ce am înțeles?”

D-na Director Economic, Țăpoi N. – ”vom scoate din lista de investiții de la cele trei capitole și la următoarea rectificare să vină cu propunerea cei de la Spital să vedem ce destinație vor avea.”

Dl consilier Gavril S.C. – ”vreau să ne spună doamna director pentru că spuneți că nu este legal să mutăm banii la Spital, dați-ne și nouă legea și articolul să vedem unde scrie că noi nu avem voie ca și consilieri să mutăm banii pe care i-ați propus dumneavoastră.”

Dl Secretar General, Borșan G – ”Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale”

Dl consilier Gavril S.C. – ”doamna director dimineată nu mi-ați spus nimic că nu se pot muta.”

D-na Director Economic, Țăpoi N. – ”de aceea am și intervenit pentru a mă corecta în fața dumneavoastră pentru că nu pot, nu am posibilitatea din punct de vedere tehnic și legal să modific acum. Eu am nevoie de această modificare mâine dimineată să o trimit la Finanțele Publice pentru a nu pierde banii”

Dl consilier Gavril S.C. – ”dacă mâine dimineată aveți de la Spital de la domnul doctor, nu puteți face această rectificare?”

Dl Secretar General, Borșan G – ”aparatul de specialitate al Primarului prin compartimentele de specialitate, de resort vin cu propuneri legislative, referate și întocmesc proiectul de hotărâre care urmează a fi aprobat. Nu avem posibilitatea să venim cu o hotărâre de consiliul local ca ulterior să venim cu atribuțiile compartimentului de resort, referate etc.”

Dl consilier Gavril S.C. – ”o să verificăm și noi, atunci rămân în contul Primăriei.”

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.- ”nemaifiind discuții supun la vot amendamentul cu mențiunea că acești bani deocamdată rămân în conturile Primăriei”

D-na Director Economic, Țăpoi N. – ”renunțăm la această previziune”

Se supune la vot amendamentul ”La capitolul bugetar ”Autoritățile publice 51.02”- Documentație tehnică-anvelopare Școala Gimnazială Elena Doamna Tecuci - valoarea investiției 96,00 mii lei și Documentație tehnică-anvelopare Grădinița cu PP nr. 15 – valoare investiției 72,00 mii lei propunere rectificare să rămână în conturile Primăriei”

Se înregistrează 11 voturi ”pentru” și 6 ”abțineri”( dl Bîrzu S, dl Naum A., dl Leonte I., dl Pelin E.D., Radu V. și dl Susanu B.B.)

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.- ”acest amendament a fost aprobat. Trecem la al doilea punct de pe amendament -La capitolul bugetar ”Alte servicii în domeniile locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale 70.02.50” –Servicii de consultanță pentru accesarea fonduri europene pe programul 2021-2027 – valoare investiție 150,00 mii lei propunere rectificare să rămână în conturile Primăriei”

Dl consilier Pascal R. – ”în perioada 2021 -2027 am considerat că oricum fondurile europene pentru această perioadă, dacă o să fie, o să fie după trimestrul III al anului 2021. Deocamdată România nici nu a semnat acordul pentru aceste fonduri, iar 2021-2022 vor fi doi ani de tranziție în care banii vor fi foarte puțini urmând ca din 2023 să se cheltuiască banii pentru exercițiul financiar 2021-2027. Am considerat oportun ca acești bani să îi prindem în bugetul de anul viitor”.

Dl Primar –”domnul Pascal vă apreciez faptul că sunteți în temă cu tot ceea ce ține de fondurile europene și chiar mi-ar face plăcere să ne vedem mai des, ideea este că noi până anul acesta am cam fugit de aceste fonduri europene și cred că este momentul să mergem toți în aceeași direcție, adică în accesarea acestor fonduri europene motiv pentru care trebuie să pregătim o serie de documente și cred că dumneavoastră știți acest lucru. Eu cred că este oportun să ne mișcăm repede, dacă mergem în stilul acesta în care dumneavoastră puneți piedici nu cred că este constructiv pentru noi ca oraș.”

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.- ”supun la vot al doilea punct de pe amendament.”

Se înregistrează 11 voturi ”pentru” și 6 ”abțineri”( dl Bîrzu S, dl Naum A., dl Leonte I., dl Pelin E.D., Radu V. și dl Susanu B.B.)

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.- ”cu 11 ”pentru” și 6 ”abțineri” al doilea punct de pe amendament a trecut. Trecem la al treilea punct din amendament - La capitolul bugetar ”Străzi 84.02.03.03” – ”Servicii de elaborare Plan Mobilitate Urbană Durabilă” – valoare investiție 150,00 mii lei propunere rectificare să rămână în conturile Primăriei. Spun la vot acest punct.”

Se înregistrează 11 voturi ”pentru” și 6 ”abțineri”( dl Bîrzu S, dl Naum A., dl Leonte I., dl Pelin E.D., Radu V. și dl Susanu B.B.)

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.- ” 11 ”pentru” și 6 ”abțineri” pentru acest punct de la amendament.”

Nu mai sunt intervenții

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele de mai sus.

Se înregistrează 15 voturi ”pentru” și 2 ”abțineri”( dl Leonte I. și dl Radu V.).

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.- ”15 voturi ”pentru” și 2 ”abțineri”. Declar închise lucrările ședinței.”

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,  
Tudor Cîmpanu**

**Secretar General al U.A.T.,  
George Lucian Borșan**